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Имате ли намерение да продължите висшето си 
образование в по-висока степен?  
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Коя е специалността, която завършвате?  

Мед. сестра Рентгенов лаборант 
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Как оценявате академичната етика и атмосфера 
в специалността и при служебните 

взаимоотношения между студенти и 
администрация? 

лоша задоволителна добра много добра 
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Можете ли да дадете висока оценка на 
ерудицията на Вашите преподаватели като екип?   

не по-скоро не не мога да преценя по-скоро да да 
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Кое от следните качества на Вашата подготовка по време на следването 
Ви в Медицински университет  -Плевен считате за най-полезно?    
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широкопрофилна практическа 
подготовка 
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Обективно ли бяха оценявани Вашите знания и 
умения на семестриалните изпити по време на 

следването? 

не по-скоро не не мога да преценя по-скоро да да 
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Обективно ли бяха оценени Вашите знания и 
умения на държавния изпит/дипломната 

защита ?  

не по-скоро не не мога да преценя по-скоро да да 
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Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността и при 
служебните взаимоотношения между студенти и преподаватели? 
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Ако имате намерение да продължите висшето 
си образование в по-висока степен, бихте ли 

направили това в МУ – Плевен?   
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Участвали ли сте по време на следването в научни 
изследвания и в приложни разработки под 

ръководството на преподавател ?         
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Как оценявате специалността, по която получихте висше 
образование?       

остаряла неперспективна 

с неясни перспективи 
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модерна, перспективна 
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Препоръчвали ли сте на други студенти и учащи 
да се обучават в Медицински университет - 

Плевен? 

да не 
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Препоръчвали ли сте на други студенти и 
учащи да се обучават в конкретна 

специалност в Медицински университет - 
Плевен? 

да не 
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Препоръчвали ли сте на други студенти и учащи да се обучават в Центъра 
за Следдипломно обучение и УБК в МУ - Плевен? 

не да 
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Намирате ли, че на Вас ще се гледа с 
авторитет, заради това, че сте възпитаник 

на Медицински университет-Плевен?         

не по-скоро не не мога да преценя по-скоро да да 
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Очаквате ли, че в резултат от полученото висше 
образование ще намерите бърза и ефективна 

реализация на пазара на труда?     

да по-скоро да не мога да преценя по-скоро не не 
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Готов ли сте да подпомогнете “каузата” на Медицински университет-
Плевен, ако ви е възможно?  

не по-скоро не не мога да преценя по-скоро да да 
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Как оценявате от гледна точка на бъдещата Ви професионална дейност 
обучението в Медицински университет-Плевен? 

ефективно 

по-скоро ефективно 

на средно ниво 

по-скоро неефективно 

неефективно 
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Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността и при служебните 
взаимоотношения между студенти и студенти? 

лоша задоволителна добра много добра 



• Анкетираните лица определят тяхната специалност най-често 
като класическа, но винаги търсена. 

• Обучението, получено в МУ-Плевен според повечето 
анкетирани е ефективно. 

• По отношение на академичната етика и атмосфера, налице са 
оптимално изградени взаимоотношения както между 
студентите, така и между студентите и преподавателите, и 
между студентите и администраторите.  

• Немалка част от студентите имат намерения да продължат 
своето образование в по-висока ОКС , като повечето биха 
избрали именно МУ-Плевен за това. 

 

 

Изводи 



• Следва да се отчете фактът, че повечето студенти са участвали 
в научни или приложни разработки заедно с техни 
преподаватели; 

• По време на семестриалните и държавните изпити повечето 
завършващи считат, че са били обективно оценени от своите 
преподаватели; 

• По-голяма част от анкетираните лица са препоръчали на свои 

познати преди всичко самото ВУ ; 

• Готовност да подпомогнат каузата на Университета са изразили 

по-голяма част от запитаните; 

• По отношение на изградения авторитет, преобладаващата част  

считат, че за това им е помогнал именно фактът, че са 

възпитаници на МУ-Плевен;  

• Завършващите се надяват да  намерят успешна трудова 

реализация. 

 


